



平成 25 年 5 月 29 日

各 位

会社名 株式会社 関西アーバン銀行  
代表者名 頭 取 北 幸二  
(コード番号 8545 東証・大証第一部)  
問合せ先 財務企画部長 山崎 康孝  
電話番号 06-6281-7000 (代表)

(訂正)「支配株主等に関する事項について」の一部訂正について

平成 25 年 5 月 13 日に公表しました「支配株主等に関する事項について」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

<訂正箇所>

「5. 株式会社三井住友フィナンシャルグループとの資本関係 (1) 普通株式」の表中

【訂正前】

(1) 普通株式

(平成 25 年 3 月 31 日現在)

氏名又は名称	所有株式数 (千株)	発行済株式総数に対する 所有株式数の割合 (%)
株式会社三井住友フィナンシャルグループ	—	—
株式会社三井住友銀行	361,097	48.93
株式会社セディナ	27,628	3.74
三井住友カード株式会社	17,817	2.41
三井住友ファイナンス&リース株式会社	15,862	2.14
株式会社日本総合研究所	12,890	1.74
その他	<u>4,788</u>	<u>0.64</u>
計	<u>440,085</u>	<u>59.63</u>

(注) 発行済株式総数に対する所有株式数の割合は、小数点第 3 位以下を切り捨てて表示しております。

【訂正後】

(1) 普通株式

(平成 25 年 3 月 31 日現在)

氏名又は名称	所有株式数 (千株)	発行済株式総数に対する 所有株式数の割合 (%)
株式会社三井住友フィナンシャルグループ	—	—
株式会社三井住友銀行	361,097	48.93
株式会社セディナ	27,628	3.74
三井住友カード株式会社	17,817	2.41
三井住友ファイナンス&リース株式会社	15,862	2.14
株式会社日本総合研究所	12,890	1.74
その他	<u>4,897</u>	<u>0.66</u>
計	<u>440,194</u>	<u>59.65</u>

(注) 発行済株式総数に対する所有株式数の割合は、小数点第 3 位以下を切り捨てて表示しております。

以 上